

3 A K O H РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О роспуске представительного органа сельского поселения «сельсовет «Хвартикунинский» Гергебильского района Республики Дагестан

Принят Народным Собранием Республики Дагестан

26 сентября 2023 года

Статья 1

В соответствии с частью 2.1 статьи 73 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании вступившего в законную силу решения Гергебильского районного суда Республики Дагестан от 11 мая 2023 года, установившего факт непроведения избранным в правомочном составе представительным органом сельского поселения «сельсовет «Хвартикунинский» Гергебильского района Республики Дагестан в течение трех месяцев подряд правомочного заседания, распустить представительный орган сельского поселения «сельсовет «Хвартикунинский» Гергебильского района Республики Дагестан - Собрание депутатов сельского поселения «сельсовет «Хвартикунинский» Гергебильского района Республики Дагестан.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его

официального опубликования

Глава **УПРАВЛЕНИЕ** делопроизво Всернублики Дагестан

С. Меликов

г. Махачкала 5 октября 2023 года № 72